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λογοτεχνικά Βραβεία τον περιοδικού «Διαβάζω» 

Με αγάπη στην 
κυρία Μάνια... 

Άρωμα από σελίδες γεμάτες μελάνι είχε χθες βράδυ το κατάμεστο 
αμφτθέατρο του Μουσείου Μπενάκη, όπου πραγματοποιήθηκε n 
τελετή απονομής των φετινών Λογοτεχηκών Βραβείων του περιοδικού 

«Διαβάζω», [τουγιωργους.κουλουβαρη] 

«0A ΘΕΑΑΙ1Ε όλοι n σημερινή τελετή 
να ήταν μια ανέμελη γιορτή του βιβλίου. 

Αλλά δεν είναι δυνατόν κάτι τέτοιο», 
είπε στο άνοιγμα της εκδήλωσης 

ο διευθυντής του περιοδικού, Γιάννης 
Μπασκόζος. 

Βραβείο προσφοράς στο βιβλίο απενεμήθη 
στην εκδότρια Μαρίνα Καραϊτίδη 

-στην «κυρία Μάνια», που στο φιλόξενο 
γραφείο της, στο βιβλιοπωλείο 

της Εστίας, εξακολουθεί να υποδέχεται 
καθημερινά φίλους, συγγραφείς, δημοσιογράφους 

και πολιτικούς-, για την 

πολύχρονη προσφορά της. 
«Η σκυλίσια ζωή του γάτου Τζον 

Αφεντούλη» (εκδόσεις Ελληνικά Γράμματα) 
σε κείμενο Χρήστου Μπουλώτη 

και εικονογράφηση Φωτεινής Στεφανίδη, 
απέσπασε το βραβείο εικονογραφημένου 

παιδικού βιβλίου, που απένειμε 
n Κατρίν Βελισσάρη, διευθύντρια 

του Εθνικού Κέντρου Βιβλίου. 
Η δημιουργία του Βασίλη Παπαθεοδώρου, 

«Στη διαπασών» (εκδόσεις Καστανιώτη), 
τιμήθηκε με το βραβείο λογοτεχνικού 
βιβλίου για μεγάλα παιδιά. 

Την απονομή έκανε n καθηγήτρια του 
Πανεπιστήμιου Αιγαίου, Διαμάντη Αναγνωστοπούλου. 

Ο συγγραφέας Πέτρος Μάρκαρης 
απένειμε το βραβείο ποίησης στον Χάρη 

Βλαβιανό, για το έργο του «Διακοπές 
στην πραγματικότητα: Ποιήματα, 

σχεδιάσματα, μεταγραφές» (εκδόσεις 
Πατάκη). 

Ο Γιάννης Κιουρτσάκης με μήνυμα 
του ζήτησε να μην παραλάβει το βραβείο 

λογοτεχνικού δοκιμίου - μελέτης, 

για το «Ένας χωρικός στη Νέα Υόρκη» 
(εκδόσεις Ίνδικτος), «ως ένδειξη ενός 
πνευματικού ανθρώπου, που αυτές τις 
ημέρες δεν παραλαμβάνει βραβεία». 

To βραβείο πρωτοεμφανιζόμενου 
συγγραφέα, απέσπασε n Κάλλια Παπαδάκη, 

για το διήγημα της «Ο ήχος 
του ακάλυπτου: Έξι κοινόχρηστες ιστορίες» 

(εκδόσεις Πόλις). To βραβείο 
απένειμε n Κική Δημουλά, αφήνοντας 
πίσω της το άρωμα κυκλοφορίας επερχόμενης 

συλλογής της. 

Η εκδότρια Μαρίνα Καραίτίδη 
n «κυρία Μάνια» - στο γνωστό 
σε όλους και φιλόξενο γραφείο 
της στο βιβλιοπωλείο της 
Εστίας. 

«Ο θησαυρός των αηδονιών και άλλα 
διηγήματα» (εκδόσεις Γαβριηλίδης) 

του Ηλία X. Παπαδημητρακόπουλου 
απέσπασε το βραβείο διηγήματος-νουβέλας 

που απενεμήθη από τον Μένη 
Κουμανταρέα, που κατέθεσε την απορία 

του σχετικά με την άρνηση συγγραφέων 
να παραλάβουν το βραβείο 

τους. 
Τέλος, στα χέρια του Βασίλη Γκουρογιάννη 

παρέδωσε ο Κώστας Μουρσελάς 
το βραβείο μυθιστορήματος, για 

το «Κόκκινο στην Πράσινη Γραμμή» 
(εκδόσεις Μεταίχμιο). Παραλαμβάνοντας 

το, ο συγγραφέας είπε: «Αισθάνομαι 
ότι δεν ανήκει σε μένα, αλλά στο 

φυσικό του χώρο, την Κύπρο, όπου και 
το αφιερώνω». 

Την εκδήλωση παρουσίασε n παρουσίασε 
n δημοσιογράφος Βίκυ 

Φλέσσα. 
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